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	Diplomové práce (DP) je pilotní studií, která má za cíl určit, zda zafixování uzavřeného kinetického řetězce pomocí prstů při opoře o závěsná lana systému Redcord povede ke změně zapojování svalstva v oblasti ramena. Dále také diplomantka zjišťovala, zda vědomá aktivace hlubokého stabilizačního systému bude měnit strategii aktivace svalstva v oblasti ramene. Předložená DP je originální a v dostupné literatuře tento problém nebyl doposud řešen. 
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	Teoretická část DP je zpracována přehledně a čtivě.  Rozsah literatury je na diplomovou práci standardní (celkem 61 zdrojů, 40 zdrojů je v anglickém jazyce, 47 primárních zdrojů citací, 21 zdrojů je v českém jazyce). Dvě třetiny primárních zdrojů citací považuji za nadstandardní počin, který poukazuje na snahu diplomantky dopátrat se recentních informací v problematice řízení a dynamické stabilizace v oblasti pohybového systému.
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	Formulace cíle a výzkumných otázek je jasná. Pro ještě jasnější vyjádření  výzkumných otázek by bylo vhodné uvést, v jaké pozici pacienta k testování docházelo, i přesto, že v metodice je toto znázornění pozice kvalitně fotograficky i slovně zdokumentováno..
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	Metodika práce je jasně definována a je opakovatelná i v dalších experimentech.  Rád bych vyzdvihl kvalitní obrazovou dokumentaci, která jasně definuje umístění elektrod a provedení testovacích situací, což samozřejmě umožní v případě rozšíření souboru udržet započatou metodiku práce. Využité metody hodnocení jsou adekvátní zvolenému problému. 
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	Zpracování výsledků DP a jejich interpretace je vesměs přehledná. Jedinou výtkou je, že by tabulka 1 mohla být přesunuta více k výzkumným otázkám, které s touto tabulkou souvisí např. na stranu 45.
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	V diskusi k výzkumné části by se diplomantka mohla daleko více vyjádřit k praktickému přínosu pro klinickou praxi. Některé náměty k potencionální diskusi jsou uvedeny níže v otázkách k obhajobě. Také mi chybí vyjádření se k možným změnám v metodice výzkumu, které by kvalitativně posunuly kvalitu konečné práce. Závěry jsou napsány přehledně. V závěrech a souhrnech by měl být více zdůrazněn význam pro společnost a návrhy pro uskutečnění v praxi. 
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	Formální zpracování textu je na velmi dobré úrovni a je téměř prosto překlepů a pravopisných chyb. 
Jazyková i stylistická úroveň je výborná. Rozsah práce je přiměřený. Diplomantka dodržuje téměř 100% Publikační manuál FTKUP. 
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	Celkově je DP napsána velmi dobře a ukazuje na nemalou zkušenost diplomantky s konstrukci výzkumného designu vědecké práce.
	 

	
	
	
	

	
	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	Ve vyjádření se k výzkumným otázkám nelze přistoupit tak striktně, že není rozdíl v počtu synchronních aktivací. Toto matematicky není pravda, ale souhlasím s tím, že věcně rozdíl počtu není tak velký, jak jsem předpokládal.

	

	
	Otázky k obhajobě:
	Čím si diplomantka vysvětluje, že pacienti subjektivně vnímali pozici horních končetin v závěsu a s kontaktem prsty s podložkou jako nejobtížnější?
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